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العلمي شرعي ثانلالصف ا  
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عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 

 العامة لمنطقة العاصمة التعليميةالإدارة 

 التوجيه الفني للرياضيات

 الثاني عشر علمي  للصف الثانية الفترة الدراسية تبار   اخ ( 1)  نموذج تجريبي

 م  2022/2023 يللعام الدراس 

 دقيقه وأربعون : الرياضيات  الزمن : ساعتان و خمس  يلمجال الدراس ا

 صفحات  11الأسئلة في 

 القسم الأول: أسئــــلة المقال 

 أجب عن الأسئلة التالية )موضحا خطوات الحل في كل منها(             

         أوجد :a))   :  السؤال الاول

 ∫  
𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏

𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙
𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 درجات   8

 

 

15 



 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

(b أوجد معادله القطع المكافي الذي رأسه )   (0,0) ويمر بالنقطتينB(1,4)   ،A(-1,4)  

    

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   7



 

 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

                                                                                    :الســـؤال الثاني 

   (a   )  اوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة دورة كاملة حول محور السينات

𝒚𝟏والمحددة بمنحنيي الدالتين : = 𝒙 + 𝟑  , 𝒚𝟐 = 𝒙   + 
𝟐 𝟏 

  

 الحل:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   8

 

 

15 



 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –ع امتحان الصف الثاني عشر الفترة الدراسية الثانية بتا

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

(b    )  : أوجد 

∫  
𝟓

√𝒙(√𝒙 + 𝟐)
𝟑

𝒅𝒙 

  الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات   7



 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

  : الثالثالســـؤال   

(a) : اذا كانت𝒙𝟐 + 𝟒𝒚𝟐 =    معادله قطع ناقص فأوجد 𝟏𝟔

 رأسي القطع   (1)

 البؤرتين   (2)

 دليلي القطع معادلتي  (3)

 طول كل من المحورين   (4)

    الاختلاف المركزي   (5)

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات 8

 

 

15 



 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –الثاني عشر علمي الفترة الدراسية الثانية  تابع امتحان الصف

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

b)   : أوجد )∫
𝒅𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 √𝟏+𝒕𝒂𝒏𝒙
      

 

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات 7



 

 

 م(2022/2023) –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر علمي الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

  a)):   الســـؤال الرابع 

𝟐𝒙هو  (𝒙,𝒚)عند اي نقطه عليه   𝒇  إذا كان ميل العمودي لمنحني الداله − فاوجد   𝟏

,𝑩(𝟏معادله المنحني علما بانه يمر بالنقطه   𝟎) 

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات 6

 

 

15 



 

 

 

 م( 2022/2023)  –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر علمي  الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 (b) 

 

 

 

 

 الحل:     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات 9



 

 

 م(       2202/2302) –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر علمي الفترة الدراسية الثانية 

00000000000000000000000000000000000000000000000000 

 القسم الثاني )البنود الموضوعيه (:

 اذا كانت الاجابه صحيحه ، a)) ةظلل في ورقه الاجاب  (  (3-1أولا : في البنود

 (b )اذا كانت الاجابه خاطئه: 

 ------------------------------------------------------------------------------------ 

𝒚اذا كان (1)  = 𝒙عند  𝟏 = ′𝒚و 𝟎 + 𝒚 = 𝒚فإن   𝟐 = 𝟐ⅇ−𝒙 

 

(2)  

 

𝑓  :𝑓(𝑥)  الدالهمساحه المنطقه المحددة بمنحني (3) = 4 − 𝑥2      

   [2,2−] هي    ومحور السينات في

 --------------------------------------------------------------------------------- 

لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل رمز الدائره الداله   ( (10-4ثانيا : في البنود

 ه:علي الاجابه الصحيح 

 -------------------------------------------------------------------------- 

 (هي  ±(6,0معادله القطع الزائد الذي نقطتي تقاطعه مع المحور السيني هما  (4)

 

 هي    𝒙للمتغير العشوائئ  𝑓إذا كانت داله التوزيع الاحتمالي  5) )

 

 

 

 

∫(اذا كان  6) 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 = 2
−1

3
  ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 4

3

−1
∫فإن   ,   (2𝑓(𝑥) + 3𝑔(𝑥) + 1)𝑑𝑥

3

−1
 تساوي  

 

 

2 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
2

0

 

 

 

10 

b a 

b a 

b a 



 

 

(7 ) 

∫
ⅇ𝑥

ⅇ𝑥 − 4
 𝑑𝑥 = 

 

  تساوي   اذا كانت  (8)
ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
𝑦 فإن  = (𝑙𝑛 𝑥)2 : 

 

 (9) 

∫ (
𝑥2−4𝑥+4

𝑥−2
+ 2) 𝑑𝑥 =          

 

 التي تعبرعن الرسم البياني التالي هي :  الدالة(10)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 م( 2022/2023)  –العام الدراسي  –تابع امتحان الصف الثاني عشر علمي  الفترة الدراسية الثانية 

0000000000000000000000000000000000000000000000000 

 الموضوعية البنود  جدول

\ 

 

 

 

 لكل جزئية درجة :      
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( 2 )  امتحان تجريبي نموذج  
 

العلمي شرعي ثانلالصف ا  

 

3202 / 2022 الفصل الدراسي الثاني  
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



:السؤال االأول

(𝟏)

(𝒂)

(درجات ٧) 

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

 : 𝒇 أوجد مساحة المنطقة المحددة   بمنحنى الدالة
15

أسئلة المقال  : القسم الأول 
.أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

صفحة  11دقيقة                    الأسئلة في 𝟒𝟓ساعتان و : الرياضيات      الزمن : المجال الدراسي 

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي ( ٢) نموذج تجريبي 

٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

التوجيه الفني للرياضيات

السينات ومحور 𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙



:تابع السؤال الأول 

(𝟐)

(𝒃)

(درجات ٨)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

න

−𝟐

𝟎
𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
ⅆ𝒙

:أوجد

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 



:السؤال الثاني

(𝒂)

(𝟑)

(درجات ٨)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

أوجد طول القوس من منحنى الدالة          حيث

𝒇 𝒙 =
𝟐

𝟗
𝟗 + 𝟑𝒙

𝟑
𝟐

15 𝒇

𝟐, 𝟓 في الفترة  

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 



:تابع السؤال الثاني

(𝟒)

(𝒃)

(درجات ٧)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

න𝒙𝐬𝐢𝐧𝒙ⅆ𝒙 أوجد

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

15



:السؤال الثالث 

(𝒂)

(𝟓)

(درجات ٧)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

أوجد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة الأصل 

ومعادلة دليله 

15

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

𝒚 = 𝟏



:تابع السؤال الثالث 

(𝟔)

(𝒃)

(درجات ٨)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

නأوجد   𝒙 + 𝟐
𝟑
𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏 ⅆ𝒙

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 



:السؤال الرابع 

(𝒂)

(𝟓)

(درجات ٨)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

أوجد معادلة قطع ناقص مركزه نقطة الأصل ، إذا كان 

محوره الأكبر ينطبق على المحور السيني وطوله           

والمسافة بين البؤرتين

15

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

𝟏𝟐𝑪𝒎

8 𝑪𝒎



:تابع السؤال الرابع

(𝒃)

(𝟖)

(درجات ٧)

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

:عند رمي حجر نرد مرة واحدة ، إذا كان المتغير العشوائي         يعبر عن 

مربع العدد الظاهر مطروحاً منه       عندما يكون العدد الظاهر أصغر من" 

".،       لغير ذلك 

: فأوجد 

فضاء العينة       وعدد عناصر فضاء العينة( 1

مدى المتغير العشوائي( ٢

احتمال وقوع كل عنصر من عناصر مدى المتغير العشوائي( 3

دالة التوزيع الاحتمالي       للمتغير العشوائي   ( 4

1

𝚾

4
−𝟏

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

𝒔𝒏 𝒔

𝚾
𝚾

𝚾 𝑓



(البنود الموضوعية) القسم الثاني 

(𝟗)

إذا كانت العبارة خاطئة  (𝒃)

𝟏)في البنود من               ظللّ في ورقة الإجابة  : أولاً  − إذا كانت العبارة صحيحة (𝟑 (𝒂)

 ً 𝟒)في البنود من                 لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح : ثانيا − 𝟏𝟎)

.ظللّ رمز الدائرة الدال على الاختيار الصحيح 

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
م٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

𝐹 𝑥 = 𝑥−3 هي المشتقة العكسية للدالة :. 𝑓 𝑥 = −3 𝑥−4 ( 1 )

. الخطان المقاربان للقطع الزائد الذي معادلته                          متعامدان  𝑥2 − 𝑦2 = 12 ( 2 )

( 3 )න
2

3

𝑓 𝑥 𝑑𝑥 + න
3

5

𝑓 𝑥 𝑑𝑥 − න
5

2

𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 0a b

a b

a b

a b

c d

නcsc(5𝑥) . cot(5𝑥) 𝑑𝑥 =

1

5
csc(5𝑥) + 𝑐 csc(5𝑥) + 𝑐

1

5
cot(5𝑥) + 𝑐

−1

5
csc(5𝑥) + 𝑐

( 5 )

هي دالة كثافة احتمال تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم إذا كانت الدالة( 4 )

𝑓:معرفة كالتالي  𝑥 = ቐ
3

4
∶ 0 < 𝑥 <

4

33
0 ∶

: هوالتوقعفإن
في ما عدا ذلك 

a b c d
4

5
2

3
4

3

3

4



(𝟏𝟎)

الفترة الدراسية الثانية للصف الثاني عشر علمي( ٢) نموذج تجريبي 
م٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

للمنطقة المحددةالسيناتحجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور ( 6 )

والمستقيمين السيناتومحور :                             بين منحنى الدالة     

: ،                بالوحدات المكعبة هو 

𝑓 𝑥 = 𝑥 + 1 𝑓

𝑥 = 3𝑥 = −1

a b c d8𝜋 7𝜋 8
5

2
𝜋

( 7 )

a b

c d

න
𝑒𝑥

𝑒𝑥 − 4
𝑑𝑥 =

−1

2
(𝑒𝑥 − 4) + 𝑐 𝑙𝑛 𝑒𝑥 − 4 + 𝑐

1

2
𝑙𝑛 𝑒𝑥 − 4 + 𝑐−𝑙𝑛 𝑒𝑥 − 4 + 𝑐

: المعادلة التفاضلية التالية                           من (8)
(2 + 𝑥)2

𝑥𝑦
= 3

ሗ ư𝑦

ab

cd

الرتبة الثانية والدرجة الأولىالرتبة الأولى والدرجة الثانية 

الرتبة الأولى والدرجة الأولىالرتبة الثانية والدرجة الثانية 

: الاختلاف المركزي للمعادلة                         هو ( 9 )
𝑥2

36
+

𝑦2

25
= 1

a b c d
11

6
11

5

36

25

25

36

( 10 )𝑧 إذا كان    يتبع التوزيع الطبيعي فإن                             يساوي : 𝑝(0 ≤ 𝑧 ≤ 2.35)

a b c d 0.2180.5 0.49060.9906



(𝟏𝟏)

جدول إجابة البنود الموضوعية

(d)(c)(b)(a)(1)

(d)(c)(b)(a)(2)

(d)(c)(b)(a)(3)

(d)(c)(b)(a)(4)

(d)(c)(b)(a)(5)

(d)(c)(b)(a)(6)

(d)(c)(b)(a)(7)

(d)(c)(b)(a)(8)

(d)(c)(b)(a)(9)

(d)(c)(b)(a)(10)

𝟏𝟎

: .........................الدرجة 

للصف الثاني عشر علميثانيةالفترة الدراسية ال( ٢)نموذج تجريبي 
م٢0٢3–٢0٢٢للعام الدراسي 

التوجيه الفني للرياضياتالإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية



 

 

( 3 )  امتحان تجريبي نموذج  
 

العلمي شرعي ثانلالصف ا  

 

3202 / 2022 الفصل الدراسي الثاني  
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

التوجيه الفني للرياضيات

- 2022نهاية الفصل الثاني(3)نموذج اختبار تجريبي  للصف الثاني عشر علمي2023

الزمن ساعتان وخمسة وأربعون دقيقة-الرياضيات -المجال الدراسي

اتصفح11الأسئلة في 

========================================================

أوجد( a):السؤال الأول

න𝑥2𝑒2𝑥+3 𝑑𝑥

:الحــــل

15درجات(8)

التوجيه الفني للرياضيات11من 1الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة 

أسئلة المقال: القسم الأول

ي كل منها
 
 خطوات الحل ف

ً
:أجب عن جميع أسئلة المقال موضحا



(b): تابع السؤال الأول

إذا كان محوره الأكبر ينطبق على المحور الصادي (0,0)أوجد معادلة قطع ناقص مركزه 

.10cmوالمسافة بين البؤرتين 16cmوطوله 

درجات(7)

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  2الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة



(a):السؤال الثاني
Xع متقطيبين الجدول التالي دالة التوزيع الاحتمالي لمتغير عشوائي 

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  3الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

15 درجات(9)

(𝜎)الانحراف المعياري  𝜎2( c)التباين 𝜇(b)التوقع(a): أوجد

:الحـــــــــــــل



(b):السؤال الثانيتابع 

𝑓أوجد طول القوس من منحنى الدالة 𝑥 =
1

3
(3 + 2𝑥)

3

[0,6]في الفترة 2

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  3الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

15 درجات(6)

:الحـــــــــــــل



:أوجد(a):السؤال الثالث

න

−5

0

− 25 − 𝑥2 𝑑𝑥

:ــــلــــــــالح

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  5الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

15 درجات(7)



(b):السؤال الثالثتابع 

𝑓تينالدالأوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنيي 𝑥 = 𝑥2 + 1 , 𝑔 𝑥 = −𝑥2 + 9

:ــــلـــــــــالح

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  6الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

درجات(8)



:أوجد(a):السؤال الرابع

න
2𝑥2 + 𝑥 + 3

𝑥2 − 1
𝑑𝑥

:الحــــل

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  7الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

15 درجات(7)



(b):السؤال الرابعتابع 
9𝑦2لتكن = 225 + 25𝑥2معادلة قطع زائد

:أوجد كلاً مما يلي

.البؤرتين-2.رأسي القطع-1

.اختلافه المركزي-4.معادلتي دليلي القطع-3

:ــلــــــالحــ

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

التوجيه الفني للرياضيات11من  8الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

درجات(8)



التوجيه الفني للرياضيات11من  9الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

البنود الموضوعية: القسم الثاني 
– 1)في البنود : أولا  إذا كانت العبارة خاطئة (b),إذا كانت العبارة صحيحة (a)ظلل في ورقة الإجابة (3

ا  – 4)في البنود : ثانيا ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال على , واحد منها صحيح ;لكل بند أربع اختيارات (10

الختيار الصحيح

(1) (𝐹` 𝑥 = sec 𝑥 tan 𝑥 ,𝐹 0 = 4) → 𝐹 𝑥 = sec 𝑥 + 3 𝑎 𝑏

׬(2)
1

3𝑥+1
𝑑𝑥 = ln 3𝑥 + 1 + 𝐶 𝑎 𝑏

:دالة كثافة احتمال تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم معرفة كالتاليfإذا كانت الدالة (3)

𝑓 𝑥 = ቐ

1

3
∶ 0 ≤ 𝑥 ≤ 3

0 ∶ ذلك عدا ما في
𝑎هوfفإن التباين للدالة  𝑏 𝜎2 =

3

4

(4)

(6)

(5)

(7)



التوجيه الفني للرياضيات11من  10الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

البنود الموضوعية: تابع القسم الثاني 

انتهت الأسئلة

(8)

(9)

(10)



التوجيه الفني للرياضيات11من  11الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية                          صفحة

2023-2022للصف الثاني عشر علمي الثانيةنهاية الفترة الدراسية (3)اختبار تجريبي 

1)(a)(b)

2)(a)(b)

3)(a)(b)

4)(a)(b)(c)(d)

5)(a)(b)(c)(d)

6)(a)(b)(c)(d)

7)(a)(b)(c)(d)

8)(a)(b)(c)(d)

9)(a)(b)(c)(d)

10)(a)(b)(c)(d)

جدول إجابة البنود الموضوعية 

كل بند درجة واحدة
10



 

 

( 4 )  امتحان تجريبي نموذج  
 

العلمي شرعي ثانلالصف ا  

 

3202 / 2022 الفصل الدراسي الثاني  
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية
 التوجيه الفني للرياضيات

 عشر علمي  الثاني للصف  الثانية  الفترة الدراسية (  4)   نموذج تجريبي 

 م 2023/2022العام الدراسي 

 الزمن ساعتان وخمس واربعون دقيقة –المجال الدراسي : الرياضيات 
 ( صفحات  10الأسئلة في )  

 

 القسم الأول : أسئلة المقال 
 

 في كل منها ( أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل) 

 درجة ( 15 ) -:  السؤال الأول

( a )   أوجد     ∫ 𝒙𝟐 𝒆𝒙+𝟐 𝒅𝒙                                           
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
 .........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  1) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

  -تابع السؤال الأول :  
 

( b )  اوجد معادلة منحنى الدالة𝒇          الذي ميله عند أي نقطة𝒑( 𝒙 , 𝒚 )          يساوي: 

𝟖𝒙𝟑−   يساوي       + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒  

, 𝟏− )   ويمر بالنقطة      −𝟓 )           

 
 
 

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
 .........................................................................................................................

 .........................................................................................................................
 .........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 
 

 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  2) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة .........................................................................................................................

 
7 

 



 

 

 درجة ( 15 )  -السؤال الثاني : 

( a    أوجد      :          ∫ 𝒙 (𝟐𝒙 − 𝟏)𝟑   𝒅𝒙 

                                 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
 .........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  3) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

   -تابع السؤال الثاني : 
 

( b )  معادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة الأصل  أوجد 

, 𝑨 (𝟏ويمر بالنقطة           𝒚وخط تماثله  ( 𝟏 − 𝒂𝒙𝒊𝒔 
 

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  4) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

 درجة ( 15 )  -السؤال الثالث : 

 

( a )             أوجد∫
𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟕

𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟒
 𝒅𝒙  

 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  5) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

   -تابع السؤال الثالث : 
 

 ( b  مساحة المنطقة المحددة بمنحيي الدالتينأوجد 

      𝒚𝟏 = 𝒙𝟐 + 𝟐  , 𝒚𝟐 = −𝟐𝒙 + 𝟓    

       
 
 

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  6) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

 درجة ( 51 ) -السؤال الرابع : 

 

( a )   د معادلة القطع الزائد الذي بؤرتاه  أوج𝑭𝟏(−𝟒 , 𝟎)  , 𝑭𝟐(𝟒 , 𝟎)             

, 𝑨𝟏(−𝟐ورأساه           𝟎), 𝑨𝟐(𝟐 , 𝟎) 
 ثم اوجد معادلة كل من خطيه المقاربين           

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
 .........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 
 ......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
 ......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 
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 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من   7) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة
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   -تابع السؤال الرابع : 
 

( b    الاحتمالي للمتغير العشوائي المتقطع  يبين الجدول التالي دالة التوزيع𝒙 
        

 
 
 

 أوجد : ـ        
      ( 𝒂  التوقع( 𝝁 ) 

      ( 𝒃   التباين( 𝝈𝟐 ) 

      ( 𝒄 الانحراف المعياري( 𝝈 ) 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 
......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................
......................................................................................................................... 

 

𝟓 𝟒 𝟑 𝟐 𝟏 𝒙 

𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟏 𝟎. 𝟑 𝟎. 𝟏 𝟎. 𝟐 𝒚 

 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  8) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة

 
7 

 



 

 

 البنود الموضوعية:  الثانيالقسم 
 

 اذا كانت العبارة صحيحة   ( a )ظلل في ورقة الإجابة   1 )– ( 3أولا في البنود  

 اذا كانت العبارة خطأ   ( b )وظلل                                                

 

  ( 1 ) ∫
1

𝑥2  𝑑𝑥 =  
1

𝑥
+ 𝑐                                                                    a           b 

 

( 2 )   ∫ 𝑐𝑠𝑐2𝑥 𝑑𝑥 = cot 𝑥 + 𝑐                                                        a           b 

 
 

𝑓(𝑥)طول القوس من منحنى الدالة  ( 3 ) =
1

3
(1 + 4𝑥)

3

2  ∶ 𝑓     0 ]في الفترة , 1 ]    a           b 

𝐿هو   وحدة طول               =
2

3
 

  
 

 ثانيا في البنود من لكل بند اربع اختيارات واحد فقط منها صحيح 
 الصحيحة  الإجابة ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال على 

 

𝑦  اذا كانت ( 4 )   =  𝑒−5𝑥  فإن ،
𝑑 𝑦

𝑑 𝑥
 تساوي  :  

   a      𝑒−5𝑥                                          b       −𝑒−5𝑥 
 

    c      −5𝑒−5𝑥                                   d        5𝑒−5𝑥 
 
 

∫اذا كان    ( 5 ) 𝑓(𝑥) = 4
3

−1
 , ∫ 𝑔(𝑥) = 2

−1

3
  

 

∫فإن            (2𝑓(𝑥) + 3𝑔(𝑥) + 1)𝑑𝑥   
3

−1
 تساوي :    

 

   a      18                               b      −6                            c      6                       d        12 
 
 
 
 
 

 (                                          التوجيه الفني للرياضيات  10من  9) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

الاختلاف المركزي للمعادلة 6 )     
𝑥2

36
+

𝑦2

25
= 1     

 

   a      
√11

6
                       b     

√11

5
                  c      

36

25
                       d     

25

36
                

           
 

 المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة بين منحنى الدالة  حجم  7 ) 

          𝑓(𝑥) =
1

𝑥
 , 𝑓   والمستقيمات  𝑦 = 0 , 𝑥 = 2 , 𝑥 =  :هو  1

        

   a      𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3                                         b      
𝜋

3
 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3   

 

    c      
𝜋

2
 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3                                         d     

𝜋

4
 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3 

 
≥ 𝑝 ( 0الطبيعي المنتظم فإن      يتبع التوزيع 𝑧اذا كان   8 ) 𝑧 ≤  يساوي : ( 2.35

 

   a     0.9906                 b       0.5               c         0.4906                d       0.218      
 

   طول المحور الأكبر للقطع الناقص الذي معادلته   ( 9 )
𝑥2

100
+

𝑦2

64
=  : هما  1

 

   a     12 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠                                               b      2√41 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠                                                

    

    c    16 𝑢𝑛𝑖𝑡                                                 d     20 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠                                                

 

𝑘فإن قيمة هي   𝑋للمتغير العشوائي  𝑓اذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي ( 10 ) = 

 

𝟑 𝟐 𝟏 𝒙 

𝟐𝒌 𝟐𝒌 𝒌 𝒇(𝒙) 

 

   a     0.5                 b       0.2               c        1               d       0.4      
   

 (                                         التوجيه الفني للرياضيات  10من  10) الصفحة                               التعليمية العاصمةالعامة لمنطقة  الإدارة



 

 

( 5 )  امتحان تجريبي جنموذ  
 

العلمي شرعي ثانلالصف ا  

 

3202 / 2022 الفصل الدراسي الثاني  
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 
 

  .اكتب المعادلة هنا

                 :  الأول  السؤال 

 

(a)     أوجد 

 ة التعليمية مالإدارة العامة لمنطقة العاص

 للرياضيات  فني التوجيه ال

 صف الثاني عشر العلمي لل الثانيةالدراسية  الفترةنهاية   (5نموذج   (تجريبي   ختبارا

 م  2022/2023 للعام الدراسي 

 ة صفح  11دقيقة                     الأسئلة في  45المجال الدراسي : الرياضيات        الزمن : ساعتان و 

 : أسئلة المقال   القسم الأول  

  (  الحلول الأخرى في جميع أسئلة المقال )تراعى 

 

 درجات(  7)

 التوجيه الفني للرياضيات            ( 11من   1صفحة )الالإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        
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∫
𝑥

√1 + 3𝑥
 𝑑𝑥 



 
 

  

 السؤال الأول :  تابع 

(b)  المنطقة دورة كاملة حول محور السينات والمحددة بمنحنى الدالتين :أوجد حجم المجسم الناتج من دوران 

                     

  

 

 درجات(  8)

 م  2023/   2022للصف الثاني عشر العلمي  الثانيةنهاية الفترة الدراسية  (5)نموذج  تجريبي   اختبار

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   2الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        )الصفحة 

 

 
 

𝑦1 = 𝑥 + 3          , 𝑦2 = 𝑥2 + 1            



 
 

  

 السؤال الثاني :  

(a) أوجد                                         

 درجات(                                                                      6)                                                                                                          
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 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   3الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        )الصفحة 

∫ 𝑥 𝑙𝑛𝑥 𝑑𝑥 



 
  

 السؤال الثاني :  تابع 

(b)    فأوجد:إذا كانت                                  معادلة قطع ناقص   

(a .رأسي القطع وطرفي المحور الأصغر ) 

(b .البؤرتين ) 

(c معادلتي دليلي ).القطعين   

(d.طول كلا من المحورين )       

 

 

 

 

 

 

 

 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   4الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        )الصفحة 

 درجات( 9)

 

𝑥2

16 
+

𝑦2

10 
= 1  

 



 
  

  

 :   الثالثالسؤال 

(a)  أوجد     

              

  

 

 درجات(  7)

 م   2023/  2022عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية الأولى للصف 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 

15 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   5الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        )الصفحة  

∫   |𝒙 − 𝟑|    𝒅𝒙    𝒅𝒙

𝟓

𝟎

 

 

 



 
 

 

 تابع السؤال الثالث : 

(b)                                                                                                        (8 )درجات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   6الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية        )الصفحة 

′𝟐𝒚 حل المعادلة:       (1 + 𝒚 = 𝟏 

𝒚اوجد الحل الذي يحقق    (2 = 𝒙عند  𝟐 = −𝟏 

 



 
 

 

  

 :  الرابع السؤال  

(a) لتكن 

 درجات(                                                                      8)                                                                                                فأوجد:      

a) )الكسور الجزئية                                              (b  )׬ 𝑓ሺ𝑥ሻ𝑑𝑥      
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 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من  7التعليمية        )الصفحة   الإدارة العامة لمنطقة العاصمة 

𝒇ሺ𝒙ሻ =
𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑
 



 
        

 :  الرابعالسؤال تابع 

(b   لتكن الدالةf   : 

(a)  .اثبت ان الدالة هي دالة كثافة احتمال 

(b)  . أثبت ان الدالة تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم 

(c)   أوجد 

(d)    أوجد التوقع والتباين للدالةf  . 

 

                                                                                                 

                  

 

 

 

 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من  8التعليمية        )الصفحة  الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  

                                                                                                   

                                   درجات(7)

𝑃 ሺ 1 < 𝑋 ≤ 3ሻ 

𝑓ሺ𝑥ሻ =  ൝
1

3
                         ∶ 0 ≤ 𝑥 ≤ 3

0                                              

 
  :في ما عدا ذلك



 

a
a

1

5
cscሺ5𝑥ሻ + 𝑐 cscሺ5𝑥ሻ + 𝑐 

1

5
cotሺ5𝑥ሻ + 𝑐 −

1

5
cscሺ5𝑥ሻ + 𝑐 

b
a

c
a

d
a

 

 

   الأسئلة الموضوعية القسم الثاني : 

 ة إذا كانت الإجابة صحيح  (a)ظلل في جدول الإجابة     ሺ1,3ሻأولا : في البنود  

                                                        (b)   خاطئة إذا كانت الإجابة 

 
                                                          

 :   ( هي0, 2( وبؤرته )0,0معادلة القطع المكافيء الذي رأسه ) (1)

𝐹 ሺ0ሻإذا كانت   (2) = 400            
                                             :فإن                                                   

 n(s) =6عند إلقاء قطعة نقود ثلاث مرات متتالية فإن      (3)

في  واحد منها فقط صحيح اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل لكل بند اربع اختيارات   (4,10)ا: في البنود  ثاني 

  الرمز الدال على الإجابة الصحية  جدول الإجابة 
 
 

׬                                                                               (4) cscሺ5𝑥ሻ cotሺ5𝑥ሻ 𝑑𝑥 =                                                                                 

׬إذا كان :     (5) ׬ 𝑔ሺ𝑥ሻ𝑑𝑥 = 2
−1

3
׬،      𝑓ሺ𝑥ሻ𝑑𝑥 = 4

3

−1
 فإن    

׬    ሺ2𝑓ሺ𝑥ሻ + 3𝑔ሺ𝑥ሻ
3

−1
+ 1ሻ𝑑𝑥 :تساوي 

 
 
 
 

الاختلاف المركزي للمعادلة        (6)
𝑥2

36
+  

𝑦2

25
+ 1  

 
 
 
 

 

  

a
a

18 
b −6  

c
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 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   9الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية      )الصفحة 

a
a

√11

6
 √11

5
 

36

25
 25

36
 

b
a

c
a

d

𝑥2 = 8𝑦  

𝐹ሺ𝑥ሻ = ∫ሺ3𝑥2 − 12𝑥 + 15ሻ 𝑑𝑥 𝐹ሺ𝑥ሻ = 𝑥3 + 6𝑥2 + 15𝑥 + 400  



 

a
a

𝑦2 − 𝑥2 = 16 4𝑦2 − 16𝑥2 = 64 

𝑥2

25
−

𝑦2

16
= 1 

𝑦2

16
−

𝑥2

9
= 1 

b

c d

 

 تابع الأسئلة الموضوعية  

 

 

 

 

 

 

 

 (:  0,  4±منحنى أي معادلة مما يلي لا يقطع المحور الصادي في  )  (7)

𝑓ሺ𝑥ሻطول القوس من منحنى الدالة  :    (8)  = 𝑥 −  هو: [0,2]    في الفترة     3

f  :𝑓ሺ𝑥ሻمساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة  (9) = √9 − 𝑥2   ومحور السينات هي 

 وكان :  1.5 , 1 , 1-متغيراً عشوائيا يأخذ القيم    𝑋إذا كان   (10)

 𝑃ሺ𝑋 = 1ሻ = 0.3  , 𝑃ሺ𝑋 = −1ሻ = 𝑃ሺ𝑋 فإن         0.6 > 0ሻ  :يساوي 

a
a

√2  𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠 2√2  𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠 

3√2  𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠 √2

2
  𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠 

c
a

a 

b
a

a 
d
a

a 

a 9𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 
6𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

3𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 
9

2
𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

b

c
a

d
a

a 0.6 0.9 

0.4 
0.7 c

a

b

d

 م   2023/  2022للصف الثاني عشر العلمي    الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   10الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية      )الصفحة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات (  10) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (1) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (2) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (3) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (4) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (5) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (6) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (7) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (8) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (9) 

(d) 
 

(c) (b) (a) (10) 

10 

 

 (            التوجيه الفني للرياضيات 11من   11الإدارة العامة لمنطقة العاصمة  التعليمية      )الصفحة 

 م  2023/   2022للصف الثاني عشر العلمي  الثانية( نهاية الفترة الدراسية 5اختبار تجريبي )نموذج 

 المجال الدراسي / الرياضيات

 



 

 

( 6 )  امتحان تجريبي نموذج  
 

لعلميا شرع ثانيلالصف ا  

 

3202 / 2022 الفصل الدراسي الثاني  
 

 

 

 

 

 

عداد التوجيه الفي للرياضياتإ  

ة العاصمة التعليميةمنطق  

 

 

 
 

 



 

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 
 التوجيه الفني للرياضيات 

للصف الثاني عشر علمي  ثانيةنموذج تجريبي الفترة الدراسية ال  
2220/3202العام الدراسي   

الزمن : ساعتان وخمس وأربعون دقيقة  –المجال الدراسي : الرياضيات   
صفحات  10الأسئلة في   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
 القسم الأول : أسئلة المقال 

 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل 
 

 السؤال الأول :
 

درجات (  7)                                                                أوجد  
                          

∫ 𝒙(𝟑𝒙 + 𝟐)𝟔 ⅆ𝒙 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(a) 

 

  𝟏𝟓     
 
 

(6نموذج )  



 

 
   أوجد :

 

∫ 𝒙 𝐥𝐧 𝒙 ⅆ𝒙 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(b) (8 ) درجات  



 

 
        : السؤال الثاني

 

𝟗𝒙𝟐لتكن   − 𝟏𝟔𝒚𝟐 =  معادلة قطع زائد ،أوجد:   𝟏𝟒𝟒
رأسي القطع الزائد.   

 البؤرتين. 
 معادلتي دليلي القطع.

 معادلة كل من الخطين المقاربين. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(a) 

 

  𝟏𝟓     
 
 

درجات ( 7)  



 

 
 

𝒇   :𝒇(𝒙)لتكن الدالة      =
−𝒙+𝟏𝟎

𝒙𝟐+𝒙−𝟏𝟐
 

 فأوجد :
       (a) ة ئيالكسور الجز 

 (b)            ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙    

 
 

        
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

(b) 
درجات ( 8)  



 

 
 

 السؤال الثالث : 
                                                                              

يبين الجدول التالي دالة التوزيع الإحتمالي  
 

   للمتغير العشوائي المتقطع 
 

𝒙 1 2 3 4 5 
𝒇(𝒙) 0.43 0.29 0.17 0.09 0.02 

 
فأوجد:     

 التوقع  
 

 التباين  
 

 الإنحراف المعياري 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

𝜇 

𝜎2 

𝜎 

(a) 

درجات ( 7)  

 

  𝟏𝟓     
 
 

درجات ( 7) درجات ( 7)   
𝑥 



 

 
:  الدالتين  أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنيي   

 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

(b) 

درجات ( 8)  

 
 

𝒇(𝒙) = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟐                 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏 



 

 
 السؤال الرابع : 

 
الذي ميلة عند أي نقطة         أوجد معادلة منحنى الدالة    

 
ويمر بالنقطة                                            يساوي :   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(a) 

درجات (  8)  

 

  𝟏𝟓     
 
 

𝑓 𝑝(𝑥, 𝑦) 

4𝑥3 + 6𝑥2 − 2𝑥 + 1 𝐵(1,0) 



 

 
 

 
وطول                                     أوجد معادلة القطع الناقص الذي بؤرتاه: 

  𝟔محوره الأكبر  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(b) 

درجات (  7)  

𝐹1(−2,0), 𝐹2(2,0) 



 

 القسم الثاني : البنود الموضوعية 
إذا كانت العبارة صحيحة :         ( ظلل في ورقة الإجابة      1-3أولاً : في البنود )

 اذا كانت العبارة خاطئة 
 
 
 

 حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة   (1
 

                 ومنحنى الدالة                        بمنحنى الدالة

 
 هو : 

 
 

2)         
 
 

3)   
 
 
 

 
بند أربع اختيارات واحد منها فقط صحيح ظلل ( لكل 4-10ثانياً : في البنود )

 في ورقة الإجابة الرمز الدال على الاختيار الصحيح . 
 

4)    
 

 
 
  

 

 

a b 

a b 

c 

∫  𝒙(𝒙𝟐 − 𝟏)
𝟏𝟎

ⅆ𝒙 =
𝟏

𝟏𝟖
(𝒙𝟐 − 𝟏)

𝟗
+ 𝒄 

𝟐𝟏𝒏(𝒙𝟐 + 𝟏) + 𝒄 
 

(b)                                         (a) 

𝒍𝒏(𝒙𝟐 + 𝟏) + 𝑪 
 

∫
𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏
ⅆ𝒙 

 

d 𝟐𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏
+ 𝑪 

a b 

a b ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 𝒙 ⅆ𝒙 = 𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝒄 

𝒇(𝒙) = 𝒙 ∶ 𝒇 𝐠(𝐱) =
𝟏

𝟐
𝐱𝟐: 𝐠 

𝒗 = 𝝅 ∫(𝒙 − 𝟏
𝟐⁄ 𝒙𝟐) ⅆ𝒙

𝟐

𝟎

 



 

 
 الذي معادلته:  الزائدالبعد بين بؤرتي القطع    (5

 
 
 
  

 
 

6)  

 
 

 
 

 
 
 
 
 

          ( ويمر بالنقطة ,00تمثل قطعا مكافئا رأسه )المعادلة التي   (7

هي:      
 
 
 

 
 

طول القوس من منحنى الدالة       :                       في   (8

[2،0الفترة ]  

 
 
 
 
 

d c b a 

a b 

c d 

d 

d 

 
 

c 

c 

b a 

a b 

√𝟔 𝟐√𝟔 𝟔 𝟐√𝟐 

∫ √𝒙(𝟐 + 𝒙𝟐) ⅆ𝒙 
 

𝟒

𝟑
𝒙

𝟑
𝟐 +

𝟐

𝟕
𝒙

𝟕
𝟐 + 𝑪 

 
𝟏

𝟑
𝒙

𝟑
𝟐 +

𝟕

𝟐
𝒙

𝟕
𝟐 + 𝒄 

 

𝟑

𝟒
𝒙

𝟑
𝟐 +

𝟕

𝟐
𝒙

𝟕
𝟐 + 𝑪 

 
𝟒

𝟑
𝒙

𝟑
𝟐 +

𝟕

𝟐
𝒙

𝟕
𝟐 + 𝒄 

 

𝑨(−𝟓, −𝟐)  ,   𝑩(−𝟓, 𝟐) 

𝒚𝟐 = −
𝟒

𝟓
𝒙 

 

𝒙𝟐 = −
𝟒

𝟓
𝒚 𝒚𝟐 =

𝟒

𝟓
𝒙 𝒙𝟐 =

𝟒

𝟓
𝒚 

 وحدة 𝟐√
𝟐√𝟐 وحدة    

 وحدة   𝟐√𝟑
√𝟐

𝟐
 وحدة   



 

   ي    إذا كان        متغيرا عشوائيا متقطعا دالة التوزيع الاحتمال 
 هي: 

 

𝒙 0 1 2 
𝒇(𝒙) 0.25 0.5 0.25 

 فإن التوقع له يساوي:
 
 
 
 

 
 

 
 

إذا كانت                                          فإن معادلة القطع   ( 10

 المخروطي الناتج هي: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 ) انتهت الأسئلة ( 
 
 

 

d c 

a 

d c 

b 

b 

a 1 

1.5 

1.25 

0.5 

𝑥 (9 𝑓 



 

 إجابة البنود الموضوعية 
 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

 
 تمنياتنا لكم بالتوفيق ،،، 

 المصحح: 
 

 المراجع: 

a 

a 

a 

a 

a 

a 

a 

a 

a 

a 

b 

b 

b 

b 

b 

b 

b 

b 

b 

b 

c 

c 

c 

c 

c 

c 

c 

d 

d 

d 

d 

d 

d 

d 

 

  𝟏𝟎     
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